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K031709

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: DROTÁR Autošport, s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Levočská 11 / 0, 080 01 Prešov

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 444 855

JUDr. Jozef Beňo, PhD.Titul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Nám. sv. Egídia 40/93, 058 01 Poprad

Spisová značka správcovského spisu:

Vyhlásenie 1. kola ponukového konania na speňaženie hnuteľného majetku úpadcu DROTÁR Autošport, 
s. r. o., 

Správca konkurznej podstaty úpadcu DROTÁR Autošport, s. r. o.,, IČO: 36 444 855, Levočská 11, 080 01 Prešov, 
zapísaný v Obchodnom registri Prešov, Oddiel: Sro, Vložka č.: 10157/P, JUDr. Jozef Beňo, PhD., kancelária 
správcu, Nám. sv. Egídia č. 93, 058 01 Poprad, v súlade so záväzným pokynom príslušného orgánu v zmysle ust. 
§ 84 a nasl. zák. č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
oznamuje vyhlásenie ponukového konania na odpredaj majetku tvoriaceho oddelenú podstatu, ktorého súpis bol 
zverejnený v Obchodnom vestníku  MS SR č. 160/2024 zo dňa 19.08.2024 pod zn. K044861 v spojení 
s Obchodným vestníkom MS SR č. 221/2024 zo dňa 14.11.2024 pod zn. K060399.

Predmet speňaženia

Predmet speňaženia tvorí hnuteľná vec úpadcu patriaca do majetku oddelenej podstaty veriteľa Finančné 
riaditeľstvo SR, Daňový úrad Prešov, IČO: 424995000017, Hviezdoslavova 7, 08001 Prešov zverejnený dňa 
19.08.2024 v Obchodnom vestníku MS SR č. 160/2024 pod zn. K044861 a dňa 14.11.2024 v Obchodnom 
vestníku MS SR č. 221/2024 pod zn. K060399, a to:

· motorové vozidlo MASERATI LEVANTE DIESEL M 156/1G4/5HW, EČV: PO729GJ; súpisová hodnota: 
50.000,00 €

(ďalej len „Predmet speňaženia“)

Predmet speňaženia bol Správcom riadne zaradený do súpisu majetku podstát a zverejnený dňa 19.08.2024 v 
Obchodnom vestníku MS SR č. 160/2024 pod zn. K044861 a dňa 14.11.2024 v Obchodnom vestníku MS SR č. 
221/2024 pod zn. K060399.

Spôsob speňaženia

Správca speňaží Predmety speňaženia formou ponukového konania, ktoré zorganizuje podľa ustanovenia § 92 
ods. 1 písm. d) zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení zákonov v znení 
neskorších predpisov a doplnení (ďalej len „ZKR“), pričom každý jeden z Predmetov speňaženia sa bude 
speňažovať samostatne.

Na zmluvu/zmluvy, ktorou/ktorými správca speňaží Predmety speňaženia sa budú primerane vzťahovať 
ustanovenia § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a doplnení 
(ďalej len „OZ“) o kúpnej zmluve, pričom Predmety speňaženia Správca prenechá víťaznému 
záujemcovi/záujemcom ako stoja a ležia.

V prípade, že sa v prvom kole ponukového konania Predmety speňaženia nespeňažia, resp. sa nespeňažia 
všetky, Správca zorganizuje druhé kolo, prípadne ďalšie kolo, až do doby, kým nedôjde k speňaženiu všetkých 
Predmetov speňaženia alebo kým mu Zabezpečený veriteľ neudelí iný záväzný pokyn. Predmetom speňaženia v 
druhom a ďalších kolách budú len tie z Predmetov speňaženia, ktoré sa nepodarilo speňažiť v predchádzajúcom 
kole.

Vyhlásenie ponukového konania:

2K/3/2024Spisová značka súdneho spisu:

2K/3/2024 S1209

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Prešov
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Ponukové konanie Správca vyhlási formou oznámenia zverejneného v Obchodnom vestníku MS SR a na 
internetových portáloch www.autobazar.eu a www.autovia.sk..

Podmienky ponukového konania

Ponukové konanie sa uskutoční na základe týchto podmienok:

a)         Záujemcovia o kúpu hnuteľného majetku doručia svoje písomné ponuky v obálke s označením "2K/3/2024 
– MASERATI – NEOTVÁRAŤ" na adresu kancelárie správcu: JUDr. Jozef Beňo, PhD., správca, Nám. sv. Egídia 
93, 058 01 Poprad, najneskôr do 14 dní od zverejnenia ponukového konania v Obchodnom vestníku. Na ponuky 
doručené po tomto termíne sa nebude prihliadať. Každý záujemca môže predložiť iba jednu ponuku.

b)         Kupujúcim môže byť fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorá má vysporiadané všetky záväzky voči 
úpadcovi, v opačnom prípade bude z vyhodnocovania ponukového kola vylúčený. Z ponukového kola sú vylúčené 
blízke osoby úpadcu, úpadca, resp. právnická osoba, v ktorej má úpadca, alebo niektorá z blízkych osôb úpadcu 
majetkovú účasť.

c)         Záujemcovia o kúpu predložia spolu s ponukou, v ktorej je uvedená výška ponúkanej kúpnej ceny, svoje 
identifikačné údaje - v prípade fyzických osôb meno, priezvisko, bydlisko, rodné číslo, príp. výpis zo 
živnostenského registra nie starší ako jeden mesiac, právnické osoby predložia výpis z obchodného registra nie 
starší ako jeden mesiac a kontaktné údaje záujemcu (e-mail, tel. č.) a čísla účtu záujemcu.

d)         Podmienkou podania ponuky do ponukového konania je zloženie zábezpeky vo výške 3.000,- Eur na 
ponúknutú kúpnu cenu za konkrétny Predmet speňaženia, ku ktorému záujemca predkladá ponuku, pričom 
zábezpeka musí byť pripísaná na účet Úpadcu najneskôr v posledný deň lehoty na doručovanie ponúk, t. j. 14. 
deň od zverejnenia ponukového konania v Obchodnom vestníku.

e)         Záujemca doručením ponuky Správcovi vyjadruje svoj súhlas s podmienkami ponukového konania ako aj 
s tým, že v prípade porušenia záväzku a) riadne a včas doplatiť zostatok kúpnej ceny za Predmet/Predmety 
speňaženia a/alebo b) uzavrieť kúpnu zmluvu, sa zaväzuje uhradiť zmluvnú pokutu v sume zloženej zábezpeky. 
Doručením ponuky záujemca zároveň vyjadruje súhlas s výškou zmluvnej pokuty a túto nepovažuje za rozpornú 
s dobrými mravmi.

f)          Záujemca nie je oprávnený do skončenia ponukového konania predloženú ponuku meniť, upravovať ani 
vziať späť, pričom ukončením ponukového konania je vyhodnotenie predložených ponúk a vyhlásenie víťaznej 
ponuky schválenej Zabezpečeným veriteľom.

g)         Správca bez zbytočného odkladu vráti záujemcovi zloženú zábezpeku na bankový účet uvedený v 
ponuke, ak:

i. ponuka záujemcu nebola Správcom vyhodnotená ako víťazná; alebo

ii. Zabezpečený veriteľ Správcom predloženú víťaznú ponuku neschváli.

Na ponuku záujemcu, ktorá nebude spĺňať podmienky podľa tohto pokynu alebo bude do kancelárie Správcu 
doručená oneskorene, sa v ponukovom konaní nebude prihliadať.

h)         Správca je oprávnený stanoviť ďalšie podmienky za účelom realizácie ponukového konania.

i)          Rozostup medzi ponukovými kolami nesmie byť viacej ako 15 dní. V prípade ak ani tretie kolo ponukového 
konania nebude úspešné, požiada správca príslušný orgán o udelenie ďalšieho záväzného pokynu.

j)          Obhliadku ponúkaného motorového vozidla je možné vykonať po predchádzajúcej dohode so správcom 
konkurznej podstaty na telefónnych číslach: 0905 412 240 alebo 052/7723367 alebo na emaily 
office@advokacia.eu. Špecifikáciu ponúkaného motorového vozidla je možné vyžiadať na emaily 
office@advokacia.eu.

 

Kúpna cena
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O víťazstve v príslušnom kole ponukového konania rozhoduje najvyššia ponúknutá kúpna cena za každý jeden z 
Predmetov speňaženia, ak súčasne spĺňa podmienky stanovené v schválenom záväznom pokyne zabezpečeného 
veriteľa. Správca je povinný prijať najvyššiu ponúknutú cenu v danom kole ponukového konania za každý z 
Predmetov speňaženia.

Kúpna cena ponúknutá v ponuke sa považuje za kúpnu cenu bez DPH, a to bez ohľadu na spôsob jej uvedenia.

V prípade, ak by v príslušnom kole ponukového konania boli Správcovi doručené dve alebo viac rovnakých 
najvyšších ponúk za Predmet/Predmety speňaženia, Správca bezodkladne vyzve všetkých záujemcov, ktorí 
predložili tieto ponuky, na zvýšenie ponúk v lehote do piatich (5) kalendárnych dní, pričom ako víťaznú Správca 
vyhodnotí najvyššiu dodatočne predloženú ponuku. V prípade, ak z dodatočne predložených ponúk budú dve 
alebo viac rovnakých najvyšších ponúk alebo v prípade, ak ani jeden z vyzvaných záujemcov nenavýši svoju 
ponuku, víťaznou sa stáva ponuka, ktorá bola do kancelárie Správcu doručená najskôr v pôvodnej lehote na 
predkladanie ponúk.

Za predpokladu splnenia všetkých podmienok vyhláseného kola ponukového konania vrátane zloženia 
zábezpeky, Správca prijme najvyššiu ponúknutú kúpnu cenu za každý jeden z Predmetov speňaženia.

Účtom Úpadcu pre účely zloženia zábezpeky, kúpnej ceny, resp. akýchkoľvek ďalších platieb pre účely 
ponukového konania sa rozumie účet správcu konkurznej podstaty Úpadcu, č. účtu v tvare IBAN: SK34 1100 
0000 0026 2003 2651. (ďalej len „Účet”).

Vyhodnotenie ponukového konania

Ponukové konanie vyhodnotí Správca do piatich (5) pracovných dní od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk, 
resp. od uplynutia dodatočne stanovenej lehoty na predkladanie navýšených ponúk. Víťaznú ponuku za každý z 
Predmetov speňaženia Správca predloží Zabezpečenému veriteľovi na schválenie do piatich (5) pracovných dní 
od vyhodnotenia ponúk. Zabezpečený veriteľ Správcom predloženú víťaznú ponuku/ponuky schváli alebo 
neschváli a písomne o tom informuje Správcu. V prípade, ak Zabezpečený veriteľ víťaznú ponuku/ponuky v 
prvom kole ponukového konania neschváli, Správca zorganizuje druhé, prípadne ďalšie kolá ponukového 
konania, kým nedôjde k speňaženiu všetkých Predmetov speňaženia.

Pri vyhodnotení ponukového konania Správcom rozhoduje najvyššia ponúknutá kúpna cena za každý jeden z 
Predmetov speňaženia za predpokladu splnenia všetkých podmienok tohto kola ponukového konania.

Záujemcu, ktorý sa stal víťazom ponukového konania, t. j. ktorého ponuka bola schválená Zabezpečeným 
veriteľom ako víťazná, Správca vyzve na uzatvorenie kúpnej zmluvy pod podmienkou, že kúpnu cenu ponúknutú 
za Predmet speňaženia zaplatí v prospech Účtu najneskôr ku dňu podpisu kúpnej zmluvy, a to v lehote určenej 
Správcom, ktorá nesmie byť kratšia ako pätnásť (15) kalendárnych dní, ibaže víťaz ponukového konania výslovne 
písomne oznámi Správcovi, že žiada o skrátenie tejto lehoty.

Ak úspešný záujemca kúpnu cenu nezaplatí v Správcom stanovenej lehote alebo v lehote stanovenej Správcom 
neuzavrie kúpnu zmluvu, na víťaznú ponuku sa neprihliada a Správca je povinný príslušné kolo ponukového 
konania zopakovať.

JUDr. Jozef Beňo, PhD.
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